Erläuterung Wettbewerbe, Boote und Kategorien 
Für den K1 hat jede Kategorie ihre eigene Übereinstimmung mit 200 und 500 m und Lange Strecke, aber wir haben bereits eine Reihe von Kategorien für verschiedene Multi -Personen -Boote kombiniert. Der K2 Langebaan ist auch ein Wettbewerb für jede Kategorie. Um sicherzustellen, dass mehr Boote für die Jugend gemacht werden können, haben wir alle Aspiranten und pupil für die K4 in 1 Gruppe zusammengefasst (Kategorie: ASP PUP). Es umfasst auch K2, aber dies ist eine Kombination von Aspiranten B und pupil. Die Aspiranten A haben ihre eigene K2 -Klasse. 
Die Junior A und Junior B wurden auch für die K4 -Wettbewerbe für die Junioren (Kategorie: Jun) verschmolzen. Da wir auch versuchen wollen, dieses Jahr 1000 m zu behalten, haben wir auch die K1- und K2 1000m zu einer kombinierten Klasse von Junior A und Junior B gemacht und Sie werden es in der Kategorie von Jun finden. 
Wir haben den K4 auch unter den Senioren und Veteranen zusammengefasst. Darüber hinaus gibt es auch 1000 m K1, die immer noch in Senb, Sena und Tierarzt mit den Männern und mit den Damen Sen und Fett unterteilt sind, abhängig von den Registrierungen können diese verschubst werden. Bei der K2 sind Senioren und Veteranen in den 1000 m bereits 1 Klasse (Sen -vet). 
Für Parakano haben wir die K1 500 und 200 m und K2 (gemischte Fähigkeit), die unter Geschlecht zu finden sind: mixed, weil die Herren und Damen dort zusammen segeln. 
Schließlich haben wir auf den 200 m auch K2, eine Dame und einen Gentleman aus einer Altersgruppe zusammen gemischt. Wir haben 3 Gruppen: 1) pupil und Aspiranten, 2) Junioren und 3) Senioren und Veteranen. Sie finden dies unter Geschelcht mixed und dann die kombinierten Kategorien: ASP Pup, Jun, Sen Vet. 
Als letzter Kommentar. Der K1 1000m wird trotzdem fortgesetzt. Ich versuche auch, die K2 1000m ordentlich in das Programm aufzunehmen, aber angesichts des ziemlich vollständigen Programms wage ich es nicht, zu garantieren, dass diese segelt werden. Und mit Fragen: Mail an hanzeregatta@gmail.com oder eine Nachricht an 06-41256151 (wir können zustimmen). Mit sportlichen Grüßen, Willeke Schrijer-Klappe
