Uitleg wedstrijden boten en categorieën
Voor de K1 heeft iedere categorie zijn eigenwedstrijd op de 200 en 500m en lange baan, maar voor diverse meerpersoonsboten hebben we al een aantal categorieën samengevoegd. 
De K2 langebaan is ook voor elke categorie een wedstrijd.
Om te zorgen dat er voor de jeugd meer boten gemaakt kunnen worden hebben we daar  voor de K4 alle aspiranten en pupillen samengevoegd tot 1 groep (categorie: asp pup). Daar staat ook K2 bij, maar dit is een combinatie van aspiranten B en pupillen. De aspiranten A hebben hun eigen K2 klasse. 
Ook voor de K4 wedstrijden bij de junioren zijn de junioren A en junioren B samengevoegd (categorie: jun). Omdat we ook 1000m dit jaar willen proberen te houden hebben we de K1  en K2 1000m ook een gecombineerde klasse van junioren A en junioren B gemaakt en die vindt u dan ook onder de categorie jun. 
Bij de senioren en veteranen hebben we de K4 ook samengevoegd. Daarnaast is er ook 1000m K1 deze zijn nog onderverdeeld in senB, senA en vet bij de heren en bij de dames sen en vet, afhankelijk van de inschrijvingen zullen deze samengevoegd kunnen worden.  Bij de K2 zijn senioren en veteranen op de 1000m al 1 klasse (sen vet).
Voor parakano hebben we de K1 500 en 200m en K2 (mixed ability) deze vindt u onder geslacht: Mixed, omdat de heren en dames daar samen varen. 
Als laatste hebben we op de 200m ook mixed K2, een dame en een heer uit een leeftijdsgroep varen dan samen. We hebben 3 groepen: 1)pupillen en aspiranten, 2) junioren en 3) senioren en veteranen. Deze vindt u onder geslacht mixed en dan de samengevoegde categorieën:  asp pup, jun, sen vet.
Als laatste opmerking. De K1 1000m gaat sowieso door. De K2 1000m probeer ik ook netjes in het programma te verwerken, maar gezien het redelijk volle programma durf ik nog niet te garanderen dat deze gevaren gaat worden. 
En bij vragen: mail naar hanzeregatta@gmail.com of doe een berichtje naar 06-41256151 (bellen kunnen we dan afspreken). 

Met sportieve groet, 
Willeke Schrijer-Klappe
